

## **Отзыв научного руководителя**

на диссертацию Маргилевской Евгении Валерьевны

«Экономический механизм государственно-частного партнерства в сфере предоставления образовательных услуг в профессиональном образовании», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – сфера услуг)

В качестве темы диссертационного исследования была выбрана, на мой взгляд, актуальная и востребованная практикой тема. Для достижения поставленных целей автором были проанализированы вопросы совершенствования государственно-частного партнерства в сфере профессионального образования. Результаты проведенного исследования говорят о необходимости дальнейшего развития взаимодействия образовательных организаций, предпринимательского сектора (работодателей), потребителей образовательных услуг, государственных и общественных институтов.

В процессе работы над диссертационным исследованием, Маргилевская Е.В. сумела реализовать творческие способности к научно-исследовательской работе, продемонстрировав умение не только глубоко и полно обобщать теоретическую литературу и практическую информацию, но и обосновать выводы с элементами научной новизны. Решению задач, поставленных в диссертационном исследовании, способствовали высокий уровень теоретической и методологической подготовки автора, навыки статистико-математической обработки и обобщению большого эмпирического материала, а также профессиональные знания в области исследований и широкий круг репрезентативных источников.

Достаточный профессиональный уровень позволил соискателю продемонстрировать в работе современные подходы к решению неоднозначных научных проблем. Маргилевскую Евгению Валерьевну, как соискателя, отличает способность к анализу конкретного статистического материала, тесно связанного с практикой. Она активно использует свои научные разработки, участвуя в различных научно-практических конференциях. Материалы её исследования внедрены в практику работы образовательных организаций среднего профессионального образования в г.Уфа. Рекомендации автора могут найти практическое применение в образовательном процессе при разработке учебно-практических материалов по организационно-управленческим и финансовым дисциплинам. Основные

концептуальные положения и результаты диссертационной работы нашли отражение в 17 публикациях, общий объем которых составил 7,2 п.л. (при личном вкладе автора 4,5 п.л), в число которых включены 5 работ, опубликованные в журналах ВАК.

В ходе работы над диссертацией Маргилевская Евгения Валерьевна проявила себя сформировавшимся специалистом в области прикладной экономики, эрудированным и целеустремленным. Ею осуществлено самостоятельное, оригинальное научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью.

Диссертация в полной мере отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатской диссертации, а автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – сфера услуг)

Научный руководитель

Д-р.экон.наук,

Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации.

Заслуженный экономист Республики Башкортостан,

Заслуженный учитель Республики Башкортостан,

профессор кафедры «Финансы и кредит»

Института экономики и сервиса

Федерального государственного

бюджетного образовательного

учреждения высшего образования

«Уфимский государственный технический

нефтяной университет».

И.Р. Зарипова

Почтовый адрес: 450078, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Чернышевского, 145. к. 706, 714.

Телефон кафедры +7 (347) 252-08-27, E-mail: [fbd@ugues.ru](mailto:fbd@ugues.ru)

E-mail: [ir\\_zaripova@mail.ru](mailto:ir_zaripova@mail.ru)

Подпись Зарипова:  
И.Р. Зарипова

